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人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需
要注意呢？下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮
助到大家，我们一起来看一看吧。
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活动目标1．能用几种蔬菜的切片摆放出造型美丽的图案。

2．感受有规则图案所表现出的美。

3．在操作过程中体验创作的乐趣。

活动准备1．莲藕、红辣椒、胡萝卜、黄瓜等蔬菜的切片及芹
菜、大蒜、白菜梗等的切段，分类装在各个小篓子里。

2．一次性白色小蛋糕盘。

3．课件：蔬菜拼盘视频(厨艺大赛情景展现)。

4．活动前组织幼儿把手洗干净。

活动过程

一、猜一猜根据蔬菜切片或切段辨认几种蔬菜，引发学习兴
趣。



1．师：今天老师带来了一些"化过妆"的蔬菜，根据它们的形
状和颜色，你们能猜一猜它们是哪些蔬菜吗?(出示切片或切
段的蔬菜，让幼儿观察并猜出名称。)2．师：不同的蔬菜可
以切出不同的形状，如果把它们拼在一起会是什么样子呢?我
们来看一看厨艺大赛中的拼盘比赛吧。

二、看一看1．欣赏厨艺拼盘比赛视频片段。

师：厨师们在比赛中制作的这些蔬菜拼盘好看吗?厨师为什么
要这样摆放呢?

小结：利用各种蔬菜的切片或切段的不同形状、不同颜色可
以拼出各种美丽的图案。蔬菜拼盘的图案可以给大家带来美
的感受，引起食欲。

2．作品赏析：选取比赛视频中几张经典有趣的拼盘图片，引
导幼儿进行讨论、分析，说说拼盘的图案利用了哪几种蔬菜
切片，摆出了什么造形，这样摆给人一种什么感觉，等等。
幼儿逐一欣赏、评析，感受蔬菜拼盘的形状美、造型美、色
彩美，从中得到设计图案的启发。

三、拼一拼1．师：小朋友也来做厨师，来一次蔬菜拼盘比赛
好吗?

提示：制作拼盘时，先要想好自己要拼什么，选好自己要用
的材料，然后注意蔬菜颜色、形状的搭配，注意图案的对称。

2．幼儿操作。幼儿到分装各种蔬菜切片的篓中自主取菜，拼
出自己喜爱的图案。教师巡回指导，鼓励幼儿拼出有创意的
蔬菜拼盘。

四、比一比请幼儿将做好的蔬菜拼盘摆在指定桌面上，请客
人老师和好朋友来看看，并向他们介绍自己做的拼盘。



五、小结鼓励幼儿多吃营养丰富的蔬菜。

幼儿园中班手工活动：有趣的纸盒
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每个家庭都有各种废弃印纸盒，把它们搜集起来稍作加工，
就能成为孩子们的新玩具。

1.大鞋在纸盒一端6厘米处穿两个洞（两洞间距10厘米），
取15厘米长的橡皮筋穿过洞在背后打结固定。游戏时，孩子
们把脚套在橡皮筋里将纸盒当大拖鞋穿，培养动作的协调能
力。

2.面具在纸盒上挖几个洞作为眼睛、嘴巴，再用彩笔或彩纸
对纸盒进行装饰，最后取3o厘米左右的橡皮筋钉在纸盒两边。
一个既漂亮又结实的纸盒面具就完成了。

3.跳盒准备若干纸盒，将一部分纸盒里面涂上蓝色，一部分
涂上黄色，然后把纸盒涂面朝上任意摆放。跳盒时必须建立
一定的规则（如遇蓝色纸盒双脚跳，遇黄色纸盒单脚跳）。
这个游戏既可以训练孩子跳的动作，又可以发展孩子思维的
敏捷性。

4.顶盒纸盒稍作装饰，便可提供给孩子玩平衡游戏。如让孩
子头顶纸盒，双手侧平举走平衡板等。

5.骨牌收集尽可能多的纸盒，让孩子象玩多米诺骨牌一样玩
纸盒。

6．画框装饰纸盒四周，中间贴上孩子们的画。亦可提供装饰
材料，让孩子自己动

设计意图：



泥工活动是中班幼儿特别喜欢的活动之一，中班幼儿对立体
造型的意识和追求也逐渐增强。

通过泥工活动，使幼儿全方面认识车轮，培养幼儿对物品观
察的方法和习惯。增强幼儿的手眼协调能力。

轮胎上花纹的秘密：汽车开得快，全靠车轮飞快地转动。汽
车的轮子虽然很小，各式各样，但都是用橡胶做成的。有趣
的是，汽车轮胎表面并不是光滑的，上面有很多凹凹凸凸的
花纹。这是为什么呢？其实，汽车轮胎上的花纹，是为了防
止车轮在路面上行驶时打滑。特别是当汽车在泥地、雪地上
行驶时，没有花的汽车轮胎，常常只会在原地打转，根本没
法前进。而带有花纹的车轮，却能“抓”住地面，稳稳地行
驶。

活动目标：

1、在学会团、搓、压泥的基础上，借用辅助工具塑造车轮的
基本形象。愿意尝试看图谱进行学习，培养独立塑造能力。

2、了解生活中汽车轮胎上花纹的用处。初步探索轮子的形状
和功能。

3、体验捏泥过程中的成功感。

活动重点：能借助辅助工具完成作品体验成功。

活动难点：塑造轮胎上的花纹活动准备：

1、橡皮泥、泥工板、玩具小汽车。

2、大小不同的轮胎彩泥若干、泥工板、牙签、步骤图等。

3、初步了解各种车轮上的花纹的作用与图案特点。



活动过程：

一、开始部分展示ppt，让幼儿猜想结出的果子是什么？让幼
儿产生兴趣。

三、幼儿操作将幼儿分成两组进行制作，比一比看哪组的小
朋友制作的车轮在车轮好？又圆又好看。

四、评价作品分别请4名小朋友对两组的作品进行评价，说出
哪组做的好？为什么？

1、当幼儿对于车轮的比例把握不准确时，可提示幼儿观察图
片步骤图，或者分解各部分，在进行组合的方法来完成作品。
可提示幼儿利用工具刻画车轮细节。

2、当幼儿在连接用力情况时，可提示观察车轮的形状，不要
将车轮压的过扁。

3、当幼儿不能将车轮齿轮状突起占不到轮胎上时，可建议幼
儿将车轮的做粗做宽点，将搓的条粘上面。或者参观其他幼
儿的车轮，借鉴经验。

五、活动延伸观察各种车轮，分别进行绘画和手工制作。

幼儿园中班手工教案——《漂亮的假发》
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活动目标：

1、引导幼儿利用布条、旧磁带、毛线等各种废旧材料，在浴
帽上制作自己喜欢的假发。

活动目标：



1、引导幼儿利用布条、旧磁带、毛线等各种废旧材料，在浴
帽上制作自己喜欢的假发。

2、体验利用废物进行手工制作的乐趣和成功感。

重难点：

重点：能均匀、密集地将磁带，毛线、纸条等贴在浴帽上做
成假发。

难点：发散思维，设计出不同的假发发型。

活动准备：

1、浴帽人手一只，旧磁带、毛线、报纸、丝带等若干，双面
胶。

2、假发套3个，一段欢快的音乐。

活动过程

一、导入活动，引起制作兴趣。

二、欣赏自制假发，了解制作材料和基本方法。

1、出示自制假发，师：老师已经做好了几顶假发，请大家来
看一看都是用什么做的?

2、师：老师的假发虽然很漂亮，但是小动物们说：“我可不
要跟别人戴一样的假发，这样多没意思呀!”

3、欣赏发型，探索讨论各款假发的制作方法。

1、师：那我们先来看看现在都有些什么不一样的发型。(分
类播放发型图片)



2、师：看了这么多漂亮的发型，你想为小动物做哪一个假发
呢?

3、根据幼儿的选择，挑选几款发型共同探索讨论制作方法。

4、请个别幼儿尝试。

5、教师小结：短的卷发用旧磁带卷成圈，一团一团贴满头。
短发可由外向内一层一层贴。长发要注意方向性等。

四、幼儿制作假发，教师巡回观察指导。

1、幼儿分组选择自己喜欢的发型来尝试制作假发套。

2、引导幼儿贴的时候均匀一点，密一点，这样假发才好看。

五、假发秀。
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活动目的：

1、使孩子们在活动中学会折小兔。

2、会给折好的小兔添画眼睛。 活动准备： 正方形手工纸若
干张，水彩笔一盒，教师折好的各色小兔若干，多媒体课件。

一、活动过程：

活动目的：

1、使孩子们在活动中学会折小兔。

2、会给折好的小兔添画眼睛。



活动准备：

正方形手工纸若干张，水彩笔一盒，教师折好的各色小兔若
干，多媒体课件。

一、活动过程：

二、教师和小朋友一起唱《小兔乖乖》的儿歌，导入活动内
容。今天我们一起来折小兔好吗？小兔长得什么样？观察生
活中的小兔形象。播放多媒体课件。

三、出示教师折的小兔，和老师一起学折小兔。教师分步教
折小兔。

四、给折好的小兔添画眼睛。

五、作品展示与交流。

幼儿园中班美工活动折纸——电话
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活动目标：

1、了解电话的简单折法

2、学习先看步骤图进行折纸电话。

3、喜欢折纸活动，体验成功的快乐。 活动重点：会看步骤
图折纸电话。活动难点：能看到步骤图上个图示的含义。活
动过程：

一、以猜谜的形式导入活动。

1、叮铃铃，叮铃铃，一头说话一头听。两人不见面，说……



活动目标：

1、了解电话的简单折法

2、学习先看步骤图进行折纸电话。

3、喜欢折纸活动，体验成功的快乐。

活动重点：会看步骤图折纸电话。

活动难点：能看到步骤图上个图示的含义。

活动过程：

一、以猜谜的形式导入活动。

2、幼儿表演唱歌曲《打电话》。

二、出示成品，激发幼儿学习折纸的兴趣。

1，小朋友，你们看老师手里拿的是什么？它是什么样子的？

2、你们想学折纸电话吗？今天老师就要教小朋友一种新的本
领，请小朋友看一张神奇的纸，就会折电话。

三、幼儿看步骤图学习折纸电话。

2、请小朋友看一看第二幅图和第三幅图上的虚线、箭头又表
示什么?应当怎 样折纸？

四、幼儿练习折纸。

1、给幼儿发放正方形的手工纸，幼儿看步骤图自己练习折纸
电话，教师做巡回指导。



2、请先折好的幼儿做老师的小帮手，帮助有困难的幼儿一块
练习折纸。

五、游戏。

1、请大家拿着折好的电话和好朋友玩打电话的游戏，共同体
验成功的快乐。

2、大家表演唱歌曲《打电话》，结束活动。

简单手工报篇二

执教人：······

【活动目标】

1、发展幼儿手眼协调能力，促进小肌肉群和精细动作的发展

2、培养幼儿对步骤图的认识能力及对色彩的运用及组合3、
体验和同伴交流、分享的乐趣

【活动准备】

正方形纸若干、手指玩偶步骤图

【活动过程】

一、通过手指操导入课程

立定，解散。

二、学习折手指玩偶

1、教师分发纸张



2、教师示范折手指玩偶

教师一步一步教幼儿折手指玩偶，并巡回观察幼儿每一步的
完成情况，及时给予指导。

3、幼儿根据风车步骤图完成手指玩偶

在此过程中教师也要巡回观察幼儿每一步的完成情况，但对
于他们不会的地方要引导他们向小伙伴询问，加强伙伴间的
交流，对于大家都不会的地方教师再给予指导。

三、装饰作品

四、互相交流讲故事

师：小朋友们现在拿出自己的小玩偶套在小手指上给小伙伴
一起进行角色扮演的游戏吧！

【活动反思】

1、在进行讲课之前与幼儿园老师进行了交流，老师也给予了
一些意见，基于视频长度，老师建议我将两遍的折纸缩减为
一遍，孩子们学会了以后可以在课下再折，所以在具体执行
时，把我带着他们折和他们再根据步骤图折这两部分合二为
一，效果感觉还可以，孩子们也都能够看懂步骤图。

2、在做手指操时，由于自己掌握的不是很熟练，在带着孩子
一起做时出现了多次的“然后”，并把“旁门开开”说成
了“中门开开”。

3、对于孩子的提问说她不会折，我答应了说等一会儿再教她，
后来却没有去教。当孩子说“老师，这儿有一个口”时，没
有做适当得回应，应该表扬一下她，抓住了做手指玩偶的关
键就是要有一个口。



4、拍视频时，顾虑太多吧，老是担心会超时间，所以在最初
分发纸张环节改成了课前分发，在最后时也很仓促得就完成
了拍摄。画眼睛嘴巴，还有由小猫转换成其他小动物的环节
没有做专门的讲解，有些遗憾。然后在下午的区角活动中又
教手工区的孩子折了一遍，把如何由小猫转换成其他小动物
的关键点讲解了一下。

5、在课上最大的缺陷就是没有讲解出今天做的是手指玩偶，
是可以戴在手指上进行角色扮演或讲故事的，于是在课下进
行了弥补，希望为时未晚。

简单手工报篇三

活动目标：

1、根据家乡的外形，味道等特征设计包装图案。

2、尝试用各种材质装饰包装盒，体验做手工的快乐。

活动重点：

根据家乡的外形，味道等特征设计包装图案。

活动难点：

尝试用各种材质装饰包装盒，体验做手工的快乐。

活动准备：

特产盒子、教学剪刀、画纸、蜡笔。

活动过程：

一、出示盒子，引出课题。



3、教师小结：盒子外面要画上里面装的东西的图片，画上去，
大家才知道里面装的是什么。还要在盒子上名字。盒子里如
果是很好吃的东西，要把东西得让让觉得很好吃，如果是很
香的东西，要画得很漂亮，让人感觉到它的香味。

二、幼儿观看幼儿用书。

1、幼儿观看书上的盒子，说说书上的盒子是怎么设计的。

2、教师：书上有很多漂亮的盒子，我们来看看它们是怎么画
的，用了什么颜色。

三、幼儿看挂图的制作步骤，进行包装盒的制作。

1、幼儿讨论制作的内容。

教师：我们的家乡有很多特产，想请小朋友来设计盒子，你
想怎么设计呢?(幼儿讨论家乡的特产，并说说自己想设计的
主题。)

2、出示材料，介绍材料。

教师：老师这里有空白的纸盒、画笔、剪刀、白乳胶，请小
朋友看挂图上的制图步骤来做漂亮的盒子。小朋友先在白纸
上画团，画好涂上颜色，再把它剪下来，贴在盒子上进行装
饰。

3、幼儿制作盒子。

4、请先制作好的小朋友还可以，通过绘画的形式进行设计我
们瑞金的各种特产包装盒。

四、展示作品。

把做好的盒子放在教室周围，幼儿学习的时候可以进行欣赏



自己做的盒子。

五、展示幼儿的作品。

1、刚才小朋友很认真设计了各种特产的盒子，现在我们一起
来看看哪个小朋友设计的特产盒子最好。

2、评价幼儿作品，表扬做得好的小朋友。

3、带领幼儿整理收拾材料。

简单手工报篇四

折乌龟————折纸(教案)

一、教学目标：

1、知识与技能：了解乌龟的折制方法及步骤。

2、过程与方法：学会折乌龟，并能用彩色笔装饰纹样。

3、情感与态度：鼓励学生设计折、画不同的乌龟纹样，激发
学生对折纸学习的兴趣。

二、教学重难点：

1、学会折乌龟，并能用彩色笔装饰纹样。

三、教学准备：废纸（最好是白纸），乌龟图片

四、教学过程 ：

（一）情景导入

1、出示乌龟图片或乌龟玩具。



2、指导学生观察，了解乌龟的折制方法及步骤。

（二）教学新课

1、教师边演示乌龟的折制方法，边讲解方法及步骤，指导学
生在折制过程中应注意的事项。

2、组织欣赏范作。

五、布置作业。 设计折、画不同的乌龟纹样。

四、学生实践创作。

1、指导学生创作。

2、作业展示，进行交流，讲评。

简单手工报篇五

活动目标：

1、掌握双三角的折法。

2、发展学生手眼协调能力，能较均匀地将左右两个角向同一
方向折叠。 活动准备：

活动前带学生观察青蛙外形，大范例一个，正方形纸若干，
布置成池塘的展板一块，青蛙跳音乐片段。活动过程：

1、启发引导学生总结青蛙外形特点。

师：青蛙的头和身体象一个什么形状?青蛙有几条腿。

师：青蛙的四条腿都是在身体两侧的，两条在前，两条在后。



师：它们分别是前腿和后腿，小朋友看看青蛙的前腿和后腿
的方向有什么不同?

2、出示大范例，引导学生观察范例中前后腿的折法。

3、教师分步示范折叠方法，重点讲解双三角的折法。

a：引导学生先进行两次对边折。

b：将大正方形纸变为小正方形，然后用左手将上面一层的正
方形撑开，右手扶住上面半开口边折痕向底层的中线压折。

c：背面同样。

d：将上层两个小角向两个斜边的上方拉折，形成前腿。

e、掀开上层将下层的两个小角向三角形底边拉折，形成后腿。

鼓励学生大胆尝试，教师巡回指导，帮助学生掌握重点，体
验成功感。

4、游戏《青蛙赛跑》

a、将青蛙头向前，用嘴在尾部吹气，使青蛙向前移动。

b、引导学生找身边的同伴进行比赛。

5、引导学生将“青蛙”放在“池塘里”

小青蛙玩累了，它该到池塘里喝水，休息了。咱们把它们放
到池塘里，让它们休息。


